

3月11日至4月6日

海口公墓实行预约现场祭扫

南国都市报3月7日讯(记者 韩星)为满足清明节期间群众祭扫需求,进一步丰富祭祀服务供给,确保安全、文明祭扫,日前,海口市民政局发布《关于清明节群众祭扫活动管理工作的通告》(以下简称《通告》),明确3月11日至4月6日期间,全市各公墓实行预约现场祭扫,提示市民群众严格遵守祭扫规定。

根据《通告》,3月11日至4月6日,海口市殡仪馆、颜春岭公墓、富山

公墓、吉荫贤公墓、浮陵水公墓实行分时段预约现场祭扫,预约方式包括网络预约及电话预约。市民群众可通过海口市民政局门户网站或微信公众号、椰城市民云、海易办APP等平台的网络预约端口进行预约,每人每公墓只能预约一个号,一个预约号可随带10人(含预约号本人)。

市民群众可拨打殡仪服务机构的预约电话进行预约,相关殡仪服务机构将根据总体预约情况合理安排祭扫时段。

市殡仪馆预约电话:68630444,颜春岭公墓预约电话:68630444,富山公墓预约电话:65885882,吉荫贤公墓预约电话:66719797,浮陵水公墓预约电话:68630906。

《通告》提示,市民群众应自觉保护生态环境,严格遵守祭扫规定,注意出行安全,防止引发火灾。提倡采用居家追思、网络祭祀、敬献鲜花、踏青遥祭等方式寄托对已故亲人的哀思。禁止在市殡仪馆、公墓、骨灰堂等祭祀场所燃

放鞭炮、燃烧高香、露天焚烧花圈、纸钱等明火祭扫行为。

为方便市民群众居家祭祀,海口市民政局、市殡仪馆、浮陵水公墓、颜春岭公墓、富山公墓、吉荫贤公墓均开通了“云祭祀”网络祭祀平台,广大祭扫群众居家就可通过网络“让思念在云端相会”。另外,市殡仪馆、颜春岭公墓、富山公墓、吉荫贤公墓均已推出墓碑描红、敬献鲜花、清洁墓位等代客祭扫服务,有需求的群众可通过电话咨询。

麻、辣、鲜、香

南繁选育的鲜食辣椒“热辣”上新

南国都市报3月7日讯(记者 易帆)3月7日,南繁科研育种成果转化试验示范项目——辣椒新品种现场观摩会在海口龙华区遵谭镇龙合村举行。在辣椒试验田里,辣椒苗上挂着的辣椒有圆形的、长形的,还有螺丝椒,现场不少辣椒种植户、企业和观摩人员走进辣椒地,观摩、品尝,并向农技专家学习栽种技术。

“这些辣椒是南繁成功选育的新品种,特点是果皮薄、口感脆、果型颜色更佳,品质好。”中国热带农业科学院热带作物品种资源研究所研究员刘子记介绍,“莲优”这一新品种辣椒果型比较直、品相好,给消费者鲜嫩的感觉,在市场上很受欢迎。”凭借着抗性高、产量好,且口感脆、果渣少的好口感,“莲优”在海南颇受种植户欢迎,正逐步推广种植。

观摩现场,另外一个果型较圆、香气浓郁的辣椒吸引了观摩人员的目光,更特别的还在于它的口感:鲜辣中带着微麻。带来这一品种的种企——辽宁东亚农业发展有限公司负责人王友斌介绍,目前辣椒消费市场追求高品质的辣椒品种,一是在于食用的口感,追求更脆、更鲜,二是对辣椒的吃法从烹饪到凉拌都有,针对这些细分需求,企业的育种方向也在不断调整,以满足更大的市场。

据了解,此次观摩会共展示了22个辣椒新品种,包含泡椒、螺丝椒和麻辣椒等多个类型。

“这些新品种辣椒品相都很好,我



辣椒试验田里栽种了22个辣椒新品种。

看了地里的长势也不错。我们农户不仅要高产、好种,也要种好卖的品种。”龙合村辣椒种植户郭雪花种植了3亩泡椒,近年来泡椒市场价格波动大,她正想了解试种一些新的辣椒品种,今天的观摩会对她来说收获颇丰。

据了解,海南冬季瓜菜种植面积突破300万亩,辣椒作为其中一个重要品类,种植面积达50余万亩。长期以来,海南辣椒种植以泡椒、尖椒、线椒、圆椒等鲜食辣椒为主。“南繁科技成果的转化将有助于调整产业结构,推动产业健康发展。”刘子记介绍,下一步中国热科院品资所还将通过科技助力,带动推广更多的优良品种,助农增收。



「莲优」新品种辣椒。



新品种辣椒鲜辣中带着微麻。



辣椒新品种现场观摩会在海口龙华区遵谭镇龙合村举行。图片均由记者 郑光平 摄

澄迈4223套安居房有望今年上半年竣工

南国都市报3月7日讯(记者 王小畅)近日,记者从澄迈县获悉,该县已开工建设安居房8587套,涉及9个安居房项目,2024年上半年可竣工交付4223套。

6日,位于澄迈老城的海玥美伦苑安居房二期建设现场,200多名工人格外繁忙,经过一年多的建设,该安居房小区面貌迎来大变样。随着建设进入尾期,该项目也正抓紧进行环境品质提升,冲刺3月底竣工验收。

澄迈海玥美伦苑项目建设共分为

两期,一期已投入使用,二期项目施工进度达90%,该项目全部建成后可提供2143套住宅,系澄迈县首个挂牌土地、首个配售、首个交付及目前规模最大的安居房项目。

近年来,澄迈县坚持把安置房建设作为提升群众生活品质的一项重要民心工程来抓,推动一批安居工程开工,加快完善周边道路、供电、供水等基础设施。据统计,澄迈县已开工建设安居房8587套,涉及9个安居房项目,2024年上半年可竣工交付4223套。

海口2024年春节返乡高校毕业生专场招聘会13日举行

南国都市报3月7日讯(记者 韩星 通讯员黄雪)为助推高校毕业生抢抓新机遇,尽早实现留琼高质量充分就业,3月7日,记者从海口市人力资源开发局获悉,“椰城优才·智汇海口·职在椰城”海口市2024年春节返乡高校毕业生专场招聘会将于3月13日上午在海口市人力资源市场举行。

据了解,此次招聘会服务对象主要为2024应届高校毕业生或离校未就业的高校毕业生群体,有创业意愿留校返琼人才、外籍留琼人才及就业人

才,有用工需求的企业和各类单位。截至目前,招聘会已邀约90家海口企事业单位参与,涵盖医药、软件、航空、旅游、教育、食品、保险、交通、市政工程、国际贸易、热带特色高效农业和餐饮酒店等多个行业,将提供2000多个岗位。

本次活动企业报名时间将持续至3月11日,有用工需求的企事业单位可将招聘简章等相关材料发送至wangfr@hczk666.com参与报名,咨询电话0898-32854302。